(RIAS] XEHTIR—IIENFET,
NEEFMOEEHRSAL

201956 H1H

2019 7A Bt DHRBEDOEHSE

BEMNEHOHRECF AN EEELTESHEILBLEITFET,
ST RHERAREFECEDE, TRUFORKENEHMERESLETEEFT,

1. REERBRIEOETEICAWSEEHEE
D EEFYEEHE 67,170 H ({E#AHELY)
@ EfEFEHYEEHE 53530 FH ( 2019F28 ~ 201948 OFEHEEEE)
XM LRIEIFEETYRFMERD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

2. RAERESEOERE
RIS ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHRHMESE — EEFHREEE
SAORPMEHELTEEE = 53530 — 67,170 = -13,640 — -13,600 M

3. KEHSHMABRENETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0. 21 1’50 ~13600 x 108% = -30.8448 = -3085 M

4. RBEAMEOETE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

5. \EEFHMOHER (HEEXETHART)

J\EiEH
ERANER EXHEM) EEBMHEM) | AR SNeEHE)
AR 00~80m 896.47 460.38 429.53
B& 8.1~30.0m 1,272.27 413.40 382.55
CE 30.1mbilE 4.320.03 311.80 280.95




[§A%] 20194E7H1H
INEEROPERSAL

2019588 Bt DHREEOHHMSE

BENSEADHREZHAWEEELTEBILBLETET,
ST RNEREFEICEDE, TRARORENEHMEZRAESETREEET,

1. BHEBRABRBEOETICAWNSERMESE
D HEFHEEEE 67,170 H ({E#AEKY)
Q@ EEFHEEER 56750 FH ( 2019438 ~ 2019458 O FEHEEER)
XD EREIZHEETYEREHD160%ETELET (67,170M X 160%=107,470M)

2. [RFMEREBEORE

[FRMEEEENZE(100ARFBUIVIET) = ERETHEBERER — EEFHREBMEE
SAQOEEERETEEE = 56750 — 67,170 = -10420 — -10,400 M

3. KEHTHMPARLENERTE
REHEEZESHZE100HICDEREBRESHBEE 1L A A—FIL(M)HTF=Y0. 210HARL=LET,

0. 21 1’80 10400 x 108% = -235872 = -2359 M

4. SRBBMMEDHETE
HEROEEHMHSINENSHMAREEZMEL TRHENEHEMELES,
EELERMEICOEFELTREEHYEE A,

5. \EEFOHER (HERFXETHART)

J\EEHH
BRNER EAXHEEA) EEHEGPEF) | AREEEHSEE )
AZ 00~8.0m 896.47 460.38 436.79
B# 8.1~300m 1,272.27 413.40 389.81
CE 30.1mLlE 4,320.03 311.80 288.21




[3EA %] 20194E8H1H
INEEROPERESAL

2019598 Bt DHREEOHHSE

BENSEADHREZHAWEEELTESBILBLETET,
ST.RHNEREFEICEDE, TRARODRENEBEMEZAESETREEET,

1. REERAREOETEICAWNSREMESE
D HEFHEEEE 67,170 H ({E#AEKY)
Q@ EEFHEEER 56080 M ( 201948 ~ 2019468 O FEHEEMER)
XD EREIZHEETYEREHD160%ETELET (67,170M X 160%=107,470M)

2. [RFMEREBEORE

FRAHER ZBZE (1I00FRFEEIVIET) = RRFHRMMEE — EEFHREMEE
SADORIEEESEE = 56080 — 67,170 = -11090 — -11,000

3. KEHTHMPARLENERTE
REHEEZESHZE100HICDEREBRESHBEE 1L A A—FIL(M)HTF=Y0. 210HARL=LET,

0. 21 1’80 11000 x 108% = -249480 = -2495 M

4. SRBBMMEDHETE
HEROEEHMHSINENSHMAREEZMEL TRHENEHEMELES,
EELERMEICOEFELTREEHYEE A,

5. \EEFOHER (HERFXETHART)

J\EEMHh
ERAMER EAXHEE) EEHGHE) | ARatSHewf([™)
AZ 00~80m 896.47 460.38 43543
BE 8.1~30.0m 1,272.27 413.40 388.45
CE 30.1mulkt 4,320.03 311.80 286.85




